



HR 12434/24.04.2003

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR**

Întrebare

Adresată : Domnului RADU TIMOFTE – Director S.R.I

Domnului GHEORGHE FULGA – Director S.I.E

Domnului TĂNASE JOIȚA – Procurorul General al României

Obiectul interpelării: *Ce măsuri legale veți lua împotriva celor vinovați de corupție.*

În fapt, datorită interpelărilor făcute am devenit o persoană incomodă, pe capul căreia s-a pus un preț. Am fost bătut, șantajat, calomniat, amenințat fără ca organele abilitate să ia vreo măsură.

Vă rog să răspundeți cu toată seriozitatea, punctual, iar acolo unde este cazul să fie pusă în mișcare acțiunea penală.

1) Cum a fost privatizată Nitramonia Făgăraș și Clororom (jud. Brașov), care era evaluată de APAPS la 21 milioane dolari și vândută cu 807.000 dolari (conform raportului Gărzii Financiare Brașov) ? În spatele firmei Fletcher și a altora, se află Kesser Fatih care a furat 38 milioane dolari din bugetul României (dosar instrumentat de procurorul Victor Ponta --actual șef al Corpului de Control al Primului Ministru --).

2) Pentru a demonstra că cetățeanul turc (cu un trecut și prezent dubios) SABIT DANIȘ îi spală banii lui Kesser la Constanța, am cerut controale de natură economică la magazinele de pe platoul gării Constanța. Controlul a fost împiedicat la un moment dat de fiul comandantului jandarmeriei Constanța, generalul Turtoi.

Cum i-a dat Sabit acestuia trei magazine în P-ța Tomis 3 ? Este compatibil cu statutul de ofițer M.I. ? În ce context s-au cunoscut generalul Andreescu (adjunctul Jandarmeriei Române) și colonelul Dîrjan cu acest individ ? Cum poate fi privită această relație, când Sabit Daniș este vicepreședinte al partidului România Mare la Constanța.

3) Rezultatul anchetei privitoare la spălarea de bani : Kesser Fatih a virat prin RO BANK în 2000 firmei « Condor » 50 – 80000 dolari pentru construcția de magazine. Raif Aksoy este asociatul lui Sabit Daniș în firma « Burger House ».

4) Dacă magazinele nu au autorizație de funcționare, de ce poliția nu a confiscat veniturile și marfa ? La fel la restaurantul « Prestige » din strada Ferdinand 56, care până la data controlului nu a avut autorizație de funcționare ? De ce nu au fost confiscate veniturile ?

5) Sali Cakîr, patronul acestui restaurant, a lovit o tânără studentă la intersecția străzii Mircea cel Bătrân cu strada N. Iorga, cu autoturismul Vectra Opel de culoare roșie, fiind beat « mort » și a fugit de la locul accidentului. Cine a intervenit pentru mușamalizarea cazului ?

6) Binali Taracki este implicat în trafic de mașini furate (un Audi A6 – CT- 10 – ALI – demonstrat) trafic de droguri și crimă. La taverna « Melody bar » -

« Club XXL » - în vara lui 2002 – a fost ucis un asociat al lui Binali (cetățean turc) de către Ovidiu Landerl Găină. Asupra acestuia s-a găsit un arsenal de arme, droguri, iar din penitenciar aceștia coordonau traficul de droguri. Binali și cu asociatul său Geo Bolboceanu, m-au amenințat că « până într-un an voi fi mort » (am martori). Acum, acești infractori mă șantajează, intimidează verbal și fizic, mă calomniază « că le-aș fi cerut bani – taxă de protecție ».

7) Un alt individ dubios care m-a calomniat este Yașar Ynn, patron al vapoarelor firmei Captain Yașar sau Boss. Yașar a transportat fierul vechi trecând în acte utilaj petrolier, pe baza cărora Kesser Fatih a luat milioane de dolari ilegal T.V.A prin firma « Rulex » din Ovidiu ? De ce nu a fost anchetat în calitate de complice (toate actele, facturile erau false). Începeți urmărirea penală ? În viața mea nu l-am văzut și spune că i-am cerut taxă de protecție ! Știu că deranjez, dar este o campanie murdară pentru a mă stopa, inclusiv fizic. Solicit testul poligraf pentru acești indivizi.

8) În ziarul “Replica” din 22.04.2003, care îi aparține lui Sabit Daniș, președintele P.R.M Constanța, Radu Comănici, spune că la viitoarele alegeri Sabit Daniș va fi candidat pentru funcția de deputat fiind propus și susținut de Comunitatea Oamenilor de Afaceri Turci ? Vă dați seama de pericolul asupra siguranței naționale ? La sugestia unor mafioți, (v-am prezentat anterior cu ce se ocupă) indivizi care și-au cumpărat cetățenia română (nu știu să scrie și să vorbească românește – cum au luat cetățenia ?) vor să intre în Parlament pentru imunitate (am caseta video din 20.03.2003 de la T.V. Neptun).

9) Sabit Daniş şi fratele său ameninţă cu moartea o familie din Constanţa, Afuzu Chiamuran din strada Ferdinand 114, Bl. R1, Sc. B, Ap. 27, pentru plata a 500 dolari / lună pentru un magazin al lui Kesser Mehmet. Este vorba de cel mai pur stil mafiot. Vă sesizaţi penal ?

10) Deşi P.K.K este trecută de S.U.A pe lista organizaţiilor teroriste, Sabit Daniş ajută în 1999 – 2000 pe un cap al P.K.K, Ekrem Celik să intre, să stea (prelungire de viză) şi să plece din România. Actualmente, Ekrem Celik a fost arestat de statul turc.

11) Despre Kesser Fatih se spune că este secretar general al P.K.K şi se ocupa cu strângerea de fonduri pentru P.K.K.

12) Conform declaraţiilor ofiţerului S.R.I, Drughi Dan, existau poliţişti (şefi la crima organizată care primeau zeci de mii de dolari, de la I.G.P - cel care a anchetat şi cazul Kesser şi al lui Rizea – dosar la P.N.A -) corupţi care muşamalizau infracţiunile. Astfel, din restaurantul « Princess Class » s-a tras cu focuri de armă (un turc ucis).

Tot el a ucis un turc la « Golden Falcon » în Bucureşti. Peste tot, Sabit Daniş era însoţit de poliţistul Bolat de la crimă organizată. În seara zilei de 22.03.2003, la restaurantul « Prestige », Sabit Daniş i-a arătat consilierului meu Asan Turpai, o copie după un document secret adresat Ministrului de Interne, Ioan RUS, în care arătam implicarea unor capi ai lumii interlope constănţene în contrabandă cu motorină şi benzină. A spus că va arăta acel document celor menţionaţi în el. Ținând cont că în calitate de membru al Comisiei de Apărare,

Ordine Publică și Siguranță Națională, am verificat stadiul anchetelor de la Constanța din domeniul amintit, vă dați seama de gravitatea faptelor ? Cum de un mafiot turc, vicepreședinte al partidului România Mare, a intrat în posesia aceluia act ? În cine să mai am încredere în țara asta !

De menționat că o delegație a partidului România Mare și a conducerii Nitramonia Făgăraș a fost primită în 2000 – 2001 de Uday, fiul lui Sadam Husein. Pentru bombe chimice ?

13) Doresc o audiere a șefilor instituțiilor abilitate (M.I., S.R.I., S.I.E. și de la CSAT) în aceste cazuri de încălcare a siguranței naționale.

Se încearcă orice metodă de denigrare a mea : sunt făcut mafiot, infractor, că “am cerut taxă de protecție”, că « mi s-au oferit bani », am fost bătut de un fost ofițer de securitate – actualmente la jandarmi – Aldea Nicolae, cu o bătă de baseball – am fost amenințat cu moartea eu și familia mea, că îmi vor răpi și ucide copilul. Totuși, Procuratura, Poliția, S.R.I, S.I.E, tac. Șeful S.R.I, Hogaș, după ce a fost informat despre aceste infracțiuni mă evită !! Este neprofesionalism sau rea voință ? Se spune că eu trimit polițiști la comandă pentru a determina stoparea anchetelor (polițiști care au fost premiați în ancheta returnărilor ilegale de T.V.A).

Vă rog în ultimul ceas, poate înainte de a fi ucis, (mă lupt cu mafia drogurilor, a spălării de bani, a returnărilor ilegale de T.V.A, a crimelor la comandă, a evaziunii, a traficului de mașini furate ---CT-10-ALI, jeep Tiberiu Nemet CT – 8842, Mercedes 2 bucăți – TNG Fotu + Kesser --- aduse din Bulgaria, eludându-se taxele vamale) să luați măsuri ferme !!!

**Doresc măsuri de protecție și începerea urmărilor penale împotriva
acestei mafii.**

Dacă va muri Metin Cerchez, mulți se vor bucura, dar fetița mea, Denisa Cristina în vârstă de 6 ani, va ști că tatăl ei a luptat pentru o țară bogată și frumoasă și fără mafioți.

Voi trimite acest mesaj și Excelenței Sale, ambasadorului S.U.A la București, Michael Guest.

Vă asumați de acum responsabilitatea felului cum vor decurge evenimentele.

Pentru anumite date confidențiale vă rog să mă contactați. Solicit răspuns scris.

Cu stimă,

Deputat **Metin Cerchez**



**Membru în Comisia pentru Apărare,
Ordine Publică
și Siguranță Națională**

**Membru în Subcomisia de Control a
MINISTERULUI DE INTERNE**